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NEKLAM.SK
Vážené obchodné spoločnosti, vážení obchodní partneri, milí klienti ... 

V nasledujúcich riadkoch by sme Vám radi predstavili náš nový projekt NEKLAM.SK

Na tomto projekte sme pracovali viac ako dva roky a vznikol na základe našich skúseností 
s vymáhaním pohľadávok a v neposlednom rade ako služba vychádzajúca z dopytu našich 
klientov a širokej verejnosti. Časom Vám predstavíme aj oficiálny web pre neklam.sk, avšak 
nateraz ho nájdete na našej web stránke www.patriotgroup.eu. 



Niečo o nás ...

O NÁS
Spoločnosť PATRIOT GROUP, s. r. o.  je tu pre Vás už 
od roku 2010. Za toto obdobie sme nadobudli nemalé 
skúsenosti v oblasti mimosúdneho a súdneho 
vymáhania pohľadávok. 

Práve neuhradené pohľadávky sú častokrát dôvodom 
ohrozenia ďalšieho fungovania spoločností ale aj fyzických 
osôb, ktoré môžu spôsobiť až druhotnú platobnú 
neschopnosť a tak ohroziť Vaše ďalšie fungovanie. 
Najlepším spôsobom ako týmto rizikám predísť 
a dokázať ich znížiť na minimum, je mať správne a presné 
informácie včas. Práve informácie sú to čo nás ovplyvňuje 
a o čo sa opierame počas nášho rozhodovania. Preto je 
dôležité byť informovaný včas a mať informácie o našich 
potencionálnych partneroch ešte predtým ako s nimi 
začneme spolupracovať/obchodovať.  

PREČO MY?
Dlhoročná prax v oblasti mimosúdneho a súdneho 
vymáhania pohľadávok – portál NEKLAM.SK bol vyvinutý 
na základe dlhoročných skúseností v oblasti riešenia 
rizikových pohľadávok spoločnosťou PATRIOT GROUP, 
s. r. o. v kooperácií s Advokátskou kanceláriou KONCOVÁ 
& PARTNERS, s.r.o. a IT špecialistom na spracovanie 
a vyhodnocovanie dát. 

PREČO TO ROBÍME?
Našim cieľom je Vám pomôcť a ochrániť Vás a Vaše 
podnikanie. Preto vznikol projekt NEKLAM.SK.  Aby sme 
Vám uľahčili podnikanie, obchodovanie s potenciálnymi 
klientami a pomohli prijímať správne podnikateľské 
rozhodnutia. Na základe dlhoročných skúsenosti vo 
svete pohľadávok sme vypracovali systém, na základe 
ktorého dokážete minimalizovať obchodné problémy 
s potencionálnymi obchodnými partnermi.  Cieľom celého 
projektu je, aby ste sa nenechali oklamať podvodnými 
subjektami, ktorých je na obchodnom trhu viac než 
dosť. Preto sme pre Vás vytvorili prepracovaný systém, 
v ktorom si máte možnosť rýchlo a jednoducho a efektívne 

preveriť potencionálneho obchodného partnera tak, 
aby ste dostali aj zrozumiteľné informácie a konkrétne 
odporúčania. Výsledkom projektu NEKLAM.SK je report, 
ktorý si môžete stiahnuť aj v PDF formáte pre jednoduchú 
archiváciu v elektronickej podobe. 
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Základným atribútom úspešného podnikateľa je 
prijímať opatrenia na predchádzanie vzniku škôd 
a rizikových obchodov. Efektívne využitie času 
podnikateľa by malo spočívať v tvorbe inovatívnych 
riešení na podporenie rastu podnikateľskej činnosti a 
nie v riešení problémov a hľadaní spôsobov sanácie 
vzniknutých nepriaznivých následkov pre svoju 
spoločnosť. Jedných z preventívnych opatrení je aj 
predchádzajúci screening potencionálnych obchodných 
partnerov. Firma sa častokrát navonok prezentuje ako 
prosperujúca spoločnosť, avšak skrýva mnohé negatívne 
skutočnosti. Portál neklam.sk je tým miestom, kde si 
podnikateľ jednoducho a rýchlo dokáže overiť fi rmou 
deklarované úspechy a referencie. Pokiaľ pri preverovaní 
subjektu podnikateľ zistí existenciu napríklad exekučných 
konaní vedených na tento subjekt, je zrejmé, že kondícia 
subjektu a jeho fi nančná spoľahlivosť nie je vyhovujúca. 
Samotná existencia exekúcie nemusí vždy znamenať úplnú 
nemožnosť plniť si svoje záväzky, avšak pre podnikateľa 
znamená značné riziko v prípade vzniku pohľadávky voči 
takémuto subjektu. Možnosti vymoženia pohľadávky sú 
oslabené a môže to viesť až k úplnej nevymožiteľnosti. 
Podnikateľ využije všetky svoje dostupné právne 
prostriedky na ochranu svojich práv, investuje náklady 
na právne služby a poplatky na súd, avšak častokrát sa 
k výsledku nedopracuje, pretože subjekt medzi časom 
vytvoril ďalšie záväzky a jeho spoločnosť je predlžená.

Je síce pravdou, že ani podrobné preverenie Vášho 
obchodného partnera pred uzavretím obchodného 
vzťahu Vám nemôže zaručiť na 100%, že v budúcnosti Vám 
nevzniknú problémy, avšak toto riziko je mnohonásobne 

nižšie. Takýto postup Vám šetrí čas ako aj náklady na 
prípadnú ochranu svojich práv v budúcnosti. 

Portál neklam.sk dáva podnikateľským subjektom ale 
i fyzickým osobám efektívny nástroj  na elimináciu 
vzniku rizík do budúcna. 

Tak prečo ho nevyužiť?

--  JUDr. Barbora Koncová, LL.M., advokát

Tento report je výsledkom lustrácie vami vybraného 
subjektu. Je zrozumiteľný, jednoduchý a prehľadný tak, aby 
Vám bol nápomocný pri ďalšom rozhodovaní. Obsahuje 
naše konkrétne odporúčania, na základe ktorých sa 
môžete lepšie a fundovanejšie rozhodnúť. Preverenie 
je veľmi rýchle a efektívne, vzhľadom k čomu ho môžete 
jednoducho aplikovať priamo na obchodnom stretnutí, 
kedy si potencionálneho partnera preveríte v priebehu 
niekoľkých sekúnd prostredníctvom svojho smartfónu. 

Platbu môžete vykonať jednorazovo, avšak pre 
zjednodušenie a pohodlnejšie využívanie tejto služby 
si môžete predplatiť kredit. A ako už bolo spomenuté, 
myšlienku zaoberať sa komplexným systémom, ktorý by 
Vám bol nápomocný pri rozhodovaní v obchodnom styku 
či spolupráci s potenciálnymi obchodnými partnermi, ste 
nám dali Vy, naši klienti, a to Vaším dopytom a otázkami 
širokej verejnosti z praxe.
My Vám za to ďakujeme.  

Z pohľadu advokáta ...
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